

## Кадастровая палата по Брянской области выезжает к ветеранам для бесплатного оказания услуг Росреестра

Во всех городах России полным ходом идет подготовка к 9 Мая. Страницы, опаленные войной, в книге истории все дальше от нас. И все меньше с нами остается тех, кто мог бы поделиться своими воспоминаниями, внесенными уроками жизни и смерти из фронтовой школы. Им важно знать, что мы не забыли и всегда будем помнить их вклад в дело Великой Победы. Хранить нашу общую память и продолжать поддерживать наших дорогих ветеранов – долг не только государства, но и каждого из нас.

Для повышения качества государственных услуг Росреестр организовал выездное обслуживание населения. Причем ветеранам, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны эта услуга предоставляется бесплатно. Ветеран может оставить заявку о выездном обслуживании, а специалисты филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Брянской области оперативно приедут в любое удобное для него время. Привезут все необходимые документы, помогут оформить, увезут на обработку и снова доставят заявителю.

Эта услуга предоставляется ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны и приравненным к ним гражданам, а также лицам с ограниченными возможностями (инвалидам I и II групп) при условии, что они являются правообладателями объектов, в отношении которых будет оказана услуга.

К нам обратился ветеран Великой Отечественной войны Карпекин Сергей Михайлович, которому скоро исполняется 90 лет. Почтенный возраст и различные недуги не позволяют пенсионеру часто выходить из дома. Для того чтобы оформить свои землеотводные документы, он решил воспользоваться услугой Федеральной кадастровой палаты «выездное обслуживание», бесплатное для всех ветеранов Великой Отечественной войны.

Наши специалисты приехали домой к Сергею Михайловичу в заранее оговоренное время, привезли с собой необходимое оборудование и помогли правильно заполнить документы.

В соответствии с приказом Филиала от 31 марта 2015 г № 150-п «О сокращении сроков государственного кадастрового учета по заявлениям Ветеранов Отечественной войны» с 06.04.2015г. срок предоставления услуг по постановке на государственный кадастровый учет и по государственному кадастровому учету изменений объектов недвижимости, по заявлениям, поданным ветеранами ВОВ, составляет **не более 3-х рабочих дней**.

Мы отдаем дань уважения людям старших поколений, тем, кто ценой своего здоровья и жизни, изо дня в день приближал наступление великой Победы. Бесплатное выездное обслуживание ветеранов ВОВ и инвалидов - то малое, что сотрудники филиала могут сделать для них в благодарность за этот подвиг. Наш долг – максимально упростить процедуру подачи заявлений и запросов, избавив ветеранов от необходимости посещения

офисов филиала или МФЦ. Стоит отметить, что эта услуга пользуется стабильным спросом.

Узнать подробную информацию об условиях выездного обслуживания, а также подать заявку можно по телефону: **(4832)- 67-19-73**.

В преддверии 72-й годовщины Победы над фашистским захватчиком поздравляем участников Великой Отечественной войны с праздником, желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни!